

由近海型向远海型、由平台型向体系型、由管理型向打仗型不断迈进,中国海军的“出镜率”越来越高,“颜值”越来越赞——航行在建设世界一流海军征程上

西太平洋,徐州舰编队正开展实战化训练;亚丁湾,第二十六批护航编队为中外船舶护航;渤海湾,歼-15舰载战斗机战术训练如火如荼;东海南海上空,海军多型战机常态化巡航;大洋深处,新型潜艇静悄悄地巡航……

4月春光里,中国海军精彩纷呈、看点颇多。

68年前的4月23日,中国人民解放军海军正式成立。68年来,人民海军始终沿着党指引的航向,踏着时代鼓点,从无到有,从小到大,从弱到强。栉风沐雨68年,人民海军驰骋在祖国的万里海疆,践行着保家安邦的神圣使命。

特别是党的十八大以来,在党中央、中央军委和习近平主席的亲切关怀下,海军党委坚持听党指挥、能打胜仗、作风优良作为不懈追求,在准备中建设,在转型中发展,开启了加快转型、由大向强的历史新航程,奏响了挺进深蓝、走向大洋的时代最强音。

海军广大官兵牢记使命,时刻战斗在战备巡逻、远洋护航、海上维权、远海训练、联合演习、出国访问、海外医疗服务等任务一线。如今,这支钢铁舰队正迈着铿锵步伐走向大洋,向着建设世界一流海军的目标阔步前进!

航向:听党指挥不迷航

“人民海军向前进,胜利航程党指引。”在炮火中诞生,从硝烟中走来,人民海军之所以创造又一个又一个奇迹,这条真理颠扑不破。

海军有几百支高山海岛部队,一线作战舰艇每年近2/3的时间在海上,平均每天有数十个机组、上百艘舰艇、数千名官兵在执行任务中、动态中,兵力行动政治性、涉外性、实战性、独立性都很强,每个战术动作都事关国家政治外交大局,听党

指挥显得尤为重要。

强军先强心,铸剑先铸魂。海军官兵把一切行动听从党中央、中央军委和习主席指挥,作为最高政治要求来落实,作为最高政治纪律来遵守,用实际行动把对党忠诚书写在波峰浪尖、无垠深蓝。

举旗铸魂,立根固本。海军深入贯彻古田全军政治工作会议精神,持续开展强军目标系列主题教育,充分发挥政治工作对建设强大海军的生命线作用。隆重纪念中国共产党成立95周年、西沙海战40周年、“海空雄鹰团”命名50周年、收复西沙70周年,传承人民海军听党指挥、敢打必胜、艰苦奋斗、务实进取、勇闯深蓝等红色基因,战斗力标准、“四有”新一代革命军人样子、“三新”大讨论取得重要认识和实践成果,牢记领袖嘱托、践行强军目标,建设强大海军更加坚定自觉。

坚持把拥护支持改革、落实改革任务作为检验对党忠诚的试金石,海军官兵自觉以党性为本,不讲任何条件,不计个人得失,闻令而动,自觉做改革强军的促进派实干家,如期完成领导指挥体制改革、作战指挥关系移交、联勤保障体制改革,规模机构和力量编成改革有序推进。全面彻底肃清郭伯雄徐才厚案件流毒影响,严明了政治纪律和政治规矩,净化了政治生态。

备战:聚焦主业主战场

这些年,航母战斗力建设不断取得新跨越:

先后有数十名舰载战斗机飞行员、着舰指挥员顺利通过航母资质认证,中国成为世界上少数几个具备自主培养航母舰载战斗机飞行员能力的国家之一。2016年底至今年年初,航母编队先后圆满完成实际使用武器演习、跨海区训练试验任务,并首次远赴西太平洋开展远海

训练,航母战斗力建设迈出重要一步。

同样作为新质作战力量代表的核潜艇战斗力建设也实现了巨大飞跃。

党的十八大以来,海军党委紧紧扭住核心军事能力建设不放松,紧扣战斗力标准,积极开展使命课题攻关、复杂电磁环境对抗演练和作战指挥训练,检验战法训法,探索现代海战制胜机理。

这几组关键词,展示了党的十八大以来为海军各级在练兵备战中取得的新成果、新变化。

“体系练兵”“背靠背对抗”——海军连续12年组织复杂电磁环境下战法训练演练,深化反潜、反水雷、对抗空战、陆特战队跨区训练、立体夺控岛礁等系列演训,近5年先后组织数十次实际使用武器和综合实际使用武器演练,实射各型导弹、鱼雷数百枚,各型炮弹数十万发,有效检验武器装备边界使用条件,大幅提升了部队实战化能力。

“出岛链”“远海训练”——海军紧紧围绕提高远海护卫工作战能力,不断加大远海训练力度,组织“机动”系列远海实兵对抗演习,先后有数百艘次舰艇、百余架次飞机出岛链远海训练。近年来多次组织舰机合同编组出岛链训练,海军航空兵出岛链训练已经成为常态。

“海上维权”“战备巡逻”——海军持续强化对当面临海区的管控,构建形成了梯次分布、远近结合、海空协同的战备巡逻体系。平均每年组织战备巡逻舰艇数百艘次、飞机数百架次,跟踪监视外军舰艇数百艘次、飞机数百架次,基本实现了对重要海域的常态化管控。

换装:千帆竞渡步履疾

作为大国海军的重要标志,我

国首艘国产航母下水在即!

“进一步的好消息,相信不会让大家久等。”国防部新闻发言人的话,让国人无不欢欣鼓舞。国之重器,举世瞩目。有关航母的信息,始终是新媒体“刷屏”的头条。

历经10余年,航母建设步伐愈发坚实。从改建到自主建设航母,正是国家综合实力、海军装备建设水平的一大飞跃,表明我国已经完全掌握了航母相关技术和管理经验。

2016年10月15日,已经退役的我国第一艘核潜艇在拖船的拖带下,缓缓靠上海军博物馆码头。这艘游弋大洋40余载、屡建功勋的核潜艇,将作为展品供世人参观。这意味着,我国核潜艇进入了新老接替的新阶段。

在航母、核潜艇等大国重器捷报频传之际,海军主战装备也在成建制更新换代——

被誉为“中华神盾”的长春舰、郑和舰、西安舰等新型导弹驱逐舰先后服役,兼具防空、对海、反潜的“海上多面手”临沂舰、黄冈舰、烟台舰等新型导弹护卫舰陆续入列,被誉为“海上轻骑兵”的蚌埠舰、惠州舰、大同舰等轻型导弹护卫舰密集下水,还有舰载战斗机批量交付,新型战斗机整建制改装,预警机、舰载直升机家庭再添新成员……

远海护卫作战装备力量体系发展加快速度,海基核力量装备体系建设大力推进,近海防御作战装备力量体系优化提高,两栖投送装备力量体系不断建强,信息系统与配套保障装备力量建设取得新进展……

惠兵:后勤建设暖人心

官兵出海吃什么?以往,长时间出海执行任务的水兵餐盘中,罐头、土豆、冬瓜、洋葱

占据主流,因为远航舰艇的蔬菜保鲜期只有十天半月。

如今,随着舰艇远航饮食保障改革的推进,研发出了口味更好、品种更多、储藏时间更长的常温食品和速冻食品,建立起了从菜源筹措、采收预冷、气调包装到冷链运输的完整体系,蔬菜保鲜时间延长到了50余天。现在,舰艇远航几个月,返航时官兵还有青菜吃。

党的十八大以来,海军党委扎实转变领导作风,坚持把工作重心放在基层,把关心关爱官兵放在突出位置。持续推进实施“暖心惠兵工程”,海军现代后勤建设硕果累累——

海军后勤以主要方向、主战装备保障需求为重点,按照集中规模建设、综合协调配套的思路,统筹推进各方向战场设施建设,整合组建一批综合性保障力量,以点带面、区域辐射、互为支援的岸基保障力量布局基本形成;

新型补给装备为海军舰艇走向深蓝,构建起岸基、海上、岸海一体的综合保障链。对医院舰、救护艇和救护直升机医疗系统的全面升级改造,海上保障力量的持续发展完善,为海军兵力走向远海大洋提供了坚强有力的后勤支撑;

海军建立全军、海军医院与基层医疗卫生机构对口帮建机制,在166个基层部队开展医疗服务保障,“蓝馨服务”使得613个军人家庭享受到天伦之乐,下达大病补助经费约1.1亿元。还探索建立了远海医疗救治与后送的新模式……

把重大非战争军事行动作为海军锤炼磨砺部队的重要平台。中海外上联演、远洋护航、海上联合搜救、海上撤侨等重大专项任务后勤保障高效及时,先后有186艘次舰艇在境外36个国家的53个港口补给过油料,总量达17万余吨。(新华)

上海:拓展“浦江游览”打造世界级滨水文化带

上海正在抓紧将黄浦江两岸45公里岸线公共空间建成世界级滨水文化带,推动将“浦江游览”的核心区从9公里拓展到21公里。今后,在黄浦江的开发建设过程中,旅游、休闲、度假的功能将更加凸显。

2017年上海市委、市政府已明确,将实现从杨浦大桥到徐浦大桥黄浦江两岸45公里岸线公共空间贯通开放。对于上海旅游业将扮演什么样的角色,杨劲松回应说,浦江两岸45公里岸线贯通开放,目标是要把黄浦江两岸之间的生产岸线转换为生活岸线,要实现“还江于民”,完成品质、文化内涵和功能的全面提升。

目前上海旅游业正在抓紧做好四项工作:一是推动“浦江游览”的航线由原来经典线路的9公里,向上下游拓展至21公里。同时,优化黄浦江通航环境,逐步清退黄浦江部分生产性设施。二是加强水陆联动,推动水岸旅游一体化发展。上海市旅游局正在联手有关部门和沿江企业,挖掘整合黄浦江地域文脉、历史沿革和人文资源,合理开发黄浦江岸线旅游资源,建设沿江景观绿化带、沿江畅通型交通带、沿江特色旅游观光带。三是全面提升浦江游览的服务能力和品质。协调沿江各区新建、改扩建10个左右智慧化、综合性旅游服务中心。四是将浦江游览列为2017年对外宣传重点。加大向海内外旅行社推广力度,全方位宣传浦江游览品牌。(新华)

江苏:计划到2020年培训乡土人才400万人

到2020年,全省拟开展各类乡土人才培训400万人,并将乡土人才知识更新培训纳入专业技术人员知识更新培训工程,建立乡土人才继续教育学分制度,推动各地出台乡土人才继续教育激励政策。如,鼓励支持技工院校建设历史经典产业相关专业,招收历史经典产业特色班,提高历史经典产业特色班学生的免学费和助学金资助标准。

江苏省人社厅副厅长朱从明介绍,江苏省还将实施乡土经典技艺传承保护计划,每年建设10个左右乡土人才技能大师工作室,到2020年建成50个乡土人才技能大师工作室,培育100名历史经典工艺传承技能大师,并定期举办各级各类乡土人才创新创业大赛和传统技艺技能大赛,带动乡土人才技能水平提升。今后,江苏省将编制全省民间技能人才目录,制定符合乡土人才特点的职业技能等级评价制度,每两年评选省级拔尖乡土人才100名。鼓励市(县、区)建立优秀乡土人才津贴制度。(新华)

浙江:到2020年建成1万座农村文化礼堂

外在的是农村文化综合体,内生的则是农民的精神家园,从2013年起,浙江省启动了农村文化礼堂建设,到2016年底,全省已累计建成农村文化礼堂6527个。记者从中共浙江省委宣传部获悉,根据计划,到2020年,浙江要建成1万个以上的高水平农村文化礼堂,覆盖全省80%以上的农村人口。

根据计划,到2020年,浙江省内500人以上的建制村要有一半以上的建成文化礼堂,1千人以上的建制村要达到85%以上,1500人以上的建制村要全部建成,而有条件的县(市、区)要实现礼堂全覆盖。为了增强文化礼堂的生命力,浙江将完善政府主导的礼堂管理体制,探索推进理事会等自主管理制度,分级推进礼堂星级管理制度,同时,改进内容供给,优化队伍建设,强化激励保障,最终形成健全完善的长效工作机制。

浙江的农村文化礼堂既有举办典礼的礼堂,也有开展教育的讲堂,还设有村史村情、民风民俗、尚德励志、发展成就、文化艺术等展陈板块,定期举办儿童开蒙礼、少年成年礼、参军壮行礼、重阳敬老礼等系列活动,集思想道德教育、文体娱乐活动和科学知识普及于一体。(新华)

为改革者撑腰

1981年6月,福日公司在福建正式投产,这是在中国落户的第一家中外合资经营企业。一时间,姓“社”姓“资”的争论围绕福日公司而起。时任福建省委书记项南以非同凡响的魄力表态:不答复,不辩论,只要下功夫把福日公司办好。正因为有项南这样一位“改革开放的大将”坐镇,福建在上个世纪80年代初期,得以掀开它风风火火、大刀阔斧的建设一页。

闻鼙鼓而思良将。改革航船云帆高涨,闻激流、越险滩,最需要的是攻城拔寨的猛将,有胆有识的干将。破除积弊,必然要有一些人自断腕臂冲在前;浴火重生,必然要有一些人自断新肌展翅先。

改革是一场新的革命,改的是体制机制,动的是既得利益,不真刀真枪干是不行的。然而,改革有风光也有风险,你干好了有人会说“早该如此”,干错了有人会说“早知如此”;改革得人心也得罪人,有可能“食落众人口,罪过一人当”,也有可能“工作得分数,测评丢票数”;改革有“两难”困境也有“两全”诉求,往往“公说公有理,婆说婆有理”“革别人‘命’时一片叫好,革自己‘命’时立马质疑”。

遥想当年,安徽省小岗村18个农民冒着坐牢的危险,用鲜红的手印为农村改革杀出了一条血路。这背后怎能忘记万里同志的撑腰壮胆,正是他不怕再次被打倒,率先支持包产到户,一句“这个官司我包打了”,表现出何等的气魄!在波澜壮阔的改革进程中,那些改革的急先锋,有多少非议也就有多少支持。尽管前进的道路从来都不是一帆风顺,但支持的力量始终大于干扰的力量,鲜花和赞誉始终大于冷脸和嘲讽。

为改革者撑腰,高扬的是正气,得益的是事业,赢得的是人心。客观上看,改革者面临的处境不可能“也无风雨也无晴”,有时“背着‘黑锅’前行,是改革者必须经历的修行”。电视剧《人民的名义》中那个“背锅侠”李达康,为什么圆颅无数?就因为他不私不党,有能力有魄力,是一位真正勤政为民、敢于开疆拓土的好干部。对于这样的改革者,就要通过科学的激励、用人和容错机制,为他们营造一个良好的干事创业环境,让他们可以甩开膀子干事,而不是天天悬着心谋人。(人民)



4月22日拍摄的“蛟龙”号载人潜水器。4月22日,“蛟龙”号载人潜水器在三亚锚地进行全流程演练,为南海今年第一潜做好准备。这是“蛟龙”号自2013年首个试验性应用航次在南海下潜作业,时隔近4年后再度与南海亲密接触。新华

招标公告

西团镇马港小区路、马港农庄路工程增补工程现决定对外公开招标,择优选定承包人。农村公路长160m、宽3.5m,投资约5.488万元。凡具有建设行政主管部门核发的市政公用工程或公路工程施工总承包资质三级及以上且有安全生产许可证的独立法人均可参加上述项目投标。凡有意参加投标者,请在本公告规定的工作时间段内:2017年4月25日至2017年5月2日17:30时前派本单位正式职工即报名经办人携带下列复印件:①营业执照;②资质证书(新);③安全生产许可证;④建造师注册证书;⑤项目经理安全生产考核合格证书(B类);⑥企业简介;⑦报名经办人身份证原件及复印件;⑧关于企业电子邮箱的函。到盐城市同洲工程咨询有限公司(盐城市大丰区中凯银杏湖1号302室)办理报名手续并购买招标文件。(复印件需加盖公章)联系人:杨友龙 联系电话:13962093351 地址:大丰区中凯银杏湖1号302室 盐城市大丰区西团镇人民政府 2017年4月24日

遗失启事

●徐军遗失位于市区健康小区62幢503、21室的房屋他项权证一份,他项证号为:20152202,声明作废。
●顾军遗失特种作业操作证(电工作业)一份,证号为:T320982199010296757,声明作废。

大丰区白驹镇北部工业集中区北环路绿化工程现对外进行公开招标,凡近三年内具有城市道路绿化工程施工的独立法人企业均可以参加本工程的投标报名。请各投标人于2017年4月27日18时前至江苏兴华工程项目管理有限公司(大丰高新技术

招标公告

区五一路5号希望小镇1#楼)报名并领取招标文件。报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带单位行政介绍信或法定代表人授权委托书(原件)、经办人身份证原件及复印件。联系人:高娟,联系电话:0515-83839668,15950322488。 2017年4月24日

不动产登记公告

公告,公告期15天。若相关权利人和其他利害关系人对公告内容有异议,可在公告期限内向盐城市大丰区不动产登记中心申请书面复查,逾期视为无异议,公告内容生效。 盐城市大丰区不动产登记中心 2017年4月20日

不动产登记公告

同时核销。特此公告,公告期30天。若相关权利人和其他利害关系人对公告内容有异议,可在公告期限内向盐城市大丰区不动产登记中心申请书面复查,逾期视为无异议,公告内容生效。 盐城市大丰区不动产登记中心 2017年4月20日